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ORDEM DO DIA 

2ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 28 DE ABRIL DE 2022 
 

REQUERIMENTOS - 03 

 

Nº 010/22 – A Vereadora Fernanda Larissa Raimundo no uso de suas atribuições legais, requer 

ouvido plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria de Desenvolvimento Urbano, solicitando 

informações, se a planta do projeto prevê escadas entre a ciclovia e a obra da marginal da PR 151, a 

qual encontra-se embargada pelo Departamento de Estradas e Rodagem (DER).  

 

Nº 011/22 – A Vereadora Fernanda Larissa Raimundo no uso de suas atribuições legais, requer 

ouvido plenário, seja encaminhado expediente ao Departamento de Trânsito, solicitando informações, 

se o semáforo da Rua Santos Dumont, localizado em frente ao Colégio Dom Alberto Gonçalves, será 

retirado ou realizado a manutenção. 

 

Nº 021/22 - O Vereador Adrian Rodrigo Boldt no uso de suas atribuições legais, requer ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria de Estado da Educação - SEED, solicitando a 

reforma da quadra poliesportiva da Escola Estadual do Campo Ida Albach, da localidade de Quero-

Quero. 

 
 

INDICAÇÕES – 09 

 

Nº 09/22 –   O Vereador Adrian Rodrigo Boldt, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

de Desenvolvimento Rural, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na estrada popularmente 

conhecida como Cercado, que inicia na Empresa Climapel até a BR-376, na localidade de Quero-

Quero.  

 

Nº 10/22 – O Vereador Sérgio Augusto Fernandes de Souza, no uso de suas atribuições legais, indica 

à Secretaria de Desenvolvimento Urbano, que seja tapado o buraco na esquina da Rua Maria 

Zanardini de Almeida Santos com a Rua Emílio Malucelli, bairro Papirus.   

 

Nº 11/22 – O Vereador Carlos Alexandre Lopes Ribeiro, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Educação, Esporte e Lazer, que estabeleça uma norma de padronização das placas de 

dominação das quadras poliesportivas do Município e que essa regulamentação comtemple o sistema 

de parcerias entre Prefeitura e o setor privado ou ainda pessoa física para o estabelecimento das 

placas, conforme regras e limites legais. 
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Nº 12/22 – A Vereadora Adriane de Oliveira de Chaves, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Desenvolvimento Rural, que seja realizado patrolamento e cascalhamento em pontos 

críticos das estradas de roteiro escolar das localidades de Boqueirão, Cruzeiro e Santa Quitéria. 

 

Nº 13/22 - O Vereador Lauro Jackson Guadanim, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Urbano, a recuperação da Rua Casemiro Bahia dos Santos, no bairro 

da Vila Rosa, e posteriormente sua pavimentação asfáltica. 

 

Nº 14/22 – A Vereadora Soraia Pinto Seixas no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Saúde, que veja da possibilidade de construir um banheiro na Unidade Básica de Saúde 

da localidade do Rincão do Cocho.  

 

Nº 15/22 – A Vereadora Fernanda Rigoni Zanon no uso de suas atribuições legais, indica  ao 

Departamento de Trânsito, que veja da possibilidade de instalar travessia elevada entre as ruas Santos 

Dumont e Manoel Cristino dos Santos, bairro centro.  

 

Nº 16/22 –   O Vereador Adrian Rodrigo Boldt no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

de Desenvolvimento Rural, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na estrada popularmente 

conhecida como Cajuru, que inicia na propriedade do Sr. Ernesto Lederer até a propriedade do Sr. 

Reinoldo Sweigert, na localidade de Quero-Quero. 

 

Nº 17/22 - A Vereadora Fernanda Rigoni Zanon no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

de Desenvolvimento Urbano, que seja realizado operação tapa buracos na esquina da Rua Aldino 

Agotani com a Rua Flávio Santos, bairro Regina Vitória. 

 

 

 


